

---

**Руководитель следственного управления СК Якутии проведет личный прием граждан в Мегино-Кангаласском и Вилюйском районах республики**



25 и 27 августа 2020 года руководитель следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) генерал-майор юстиции Александр Заболоченко проведет личный прием граждан в п. Нижний Бестях и городе Вилюйске.

В Нижнем Бестяхе личный прием будет проводиться с 14 часов в здании Заречного межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия), расположенного по адресу: . Н. Бестях, ул. Ленина, 40/5. Телефон: 8 (41143)47-6-81, 8 (4112) 40-32-64.

В городе Вилюйске прием граждан запланирован на 11 часов. Он будет проводиться в здании администрации МР "Вилюйский район" по адресу: ул. Ленина, д. 49. Телефон: 8 (41132)

---

43-7-15, 8 (4112) 40-32-64.

Руководитель управления принимает граждан с заявлениями о совершенных преступлениях, в том числе, о фактах невыплаты заработной платы либо иных положенных выплат, с жалобами по обращениям, которые разрешались в аппарате его заместителями. Помимо этого, граждане могут обратиться по вопросам о несогласии с действиями руководителей следственных отделов по ранее принятным ими решениям.

24 Августа 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1492522>